VYSLEDKY:

1
1) a)o01000,- K¢, b) o 8,3 % z pavodni ceny, c) o E z plivodni ceny

2) Velikost celého souboru je 2 GB.

3) CenazboiZi bez DPH je 13500,- K¢.

4) Strany obdélniku jsou v poméru 5:6.

5) Cena vyrobku se zmensi o 4 % vzhledem k plvodni cené.
6) Plat synaje 0 20 % mensi neZ plat otce.

7) Na uctu bude po dvou letech 20 564,- K¢.



ZADANI

1) Cena vyrobku se zménila z 12 000 K¢ na 13 000 K¢.
a) O kolik korun se zménila cena vyrobku?
b) O kolik procent se zménila cena vyrobku (zaokrouhlete na desetiny
procenta)?
c¢) O jakou ¢ast se zménila cena vyrobku?

2) Videosoubor je stazen z 80% a vidime, Ze se jiz stahlo 1,6 GB dat. Jaka je
velikost celého souboru s filmem?

3) Cena vyrobku je s DPH 16335,- K¢. Jaka je cena bez DPH?
Sazba DPH je 21%.

4) V jakém pomeéru jsou strany obdélniku, kdyZ jedna strana je o 20% delsi nez
druha?

5) O kolik procent se zméni cena vyrobku, kdyz ho o 20% zdrazime a poté
0 20% zlevnime?

6) Plat otce je 0 25% vétsi nez plat syna. O kolik procent je mensi plat syna nez
otce?

7) Na Ucet vlozime ¢astku 20 000 K&. Urok je 1.4% za jeden cely rok, dafi z Grokd
(resp. pfijmu) neuvaZzujeme. Kolik penéz bude na Uctu za dva celé roky?
Zaokrouhlete na celé koruny.



